



» U Beogradu otvoren HUAWEI centar za inovacije i digitalni razvoj

U Beogradu je otvoren "Huawei centar za inovacije i digitalni razvoj". Ovaj Inovacijski centar imati će centralnu ulogu u digitalnoj transformaciji čitave regije.

Tijekom svečanog otvaranja prisutnima se obratio Li Mengqun, Regionalni direktor tvrtke Huawei, izrazivši zadovoljstvo zbog otvaranja novog Huawei inovacijskog centra. "Naša tvrtka posluje u Republici Srbiji proteklih 15 godina. Huawei je s lokalnim kupcima i partnerima stvorio mnoge priče o uspjehu na polju ICT-a, doprinoseći digitalnom razvoju Srbije i zadobivši povjerenje srpskog naroda i Vlade Republike Srbije. Vidno je da je Srbija postigla značajan napredak u izgradnji ICT infrastrukture i u digitalnoj transformaciji različitih industrija, poput pametnih gradova, 5G, digitalnog obrazovanja i e-uprave. Zahvaljujući svojoj strategiji Srbija je danas jedna od najuspješnijih zemalja na svijetu na polju digitalne ekonomije. Čvrsto vjerujemo da strategija, koju su postavili Premijerka i Vlada, vodi Srbiju u pravom smjeru," – istaknuo je Li Mengqun, dodavši da je tvrtka Huawei spremna da i nadalje dijeli svoje globalno iskustvo s lokalnim partnerima, kako bi zajedno stvorili digitalni ekosustav koji će Srbiji omogućiti da postigne svoj strateški cilj, odnosno punu digitalnu transformaciju.

Novi Centar za inovacije i digitalni razvoj ima pet ključnih ciljeva – njegovanje talenata, razvoj ekosustava i pametnih rješenja, lokalizaciju i agilne inovacije. (Talent nurturing, Ecosystem, Smart solutions, Localization and Agile innovation). Zanimljivo je da početna slova svakog od ovih ciljeva kreiraju riječ - TESLA, odnosno prezime jednog od najvećih svjetskih izumitelja ikada.

Ambasadorica Narodne Republike Kine, NJ. E. Chen Bo ovom prilikom skrenula je pozornost da je otvaranje Huawei centra za inovacije i digitalni razvoj još jedan pokazatelj da se strateško partnerstvo Kine i Srbije neprekidno razvija. "U svim područjima suradnje postignuti su veliki i plodni rezultati, što je doprinijelo ekonomskom razvoju naše dvije zemlje i donijelo konkretne koristi narodima naših zemalja. Tvrtka Huawei sa svojom vrhunskom svjetskom tehnologijom je ponos kineskog naroda. Nova, visoka tehnologija je veoma važna područje i rastuća točka suradnje naše

dvije zemlje. Digitalna industrija u Kini igra značajnu ulogu u ekonomskom razvoju, a sada je i Srbija u procesu razvoja digitalizacije. Kineske tvrtke spremne su dijeliti svoju tehnologiju i iskustvo sa srpskim partnerima. Sigurna sam da će takva suradnja biti korisna i kineskoj i srpskoj strani," – istaknula je Chen Bo.

Premijerka Srbije Ana Brnabić istakla je tom prilikom da su tri osnovne stvari na kojima se surađuje s tvrtkom Huawei: uvođenje umjetne inteligencije, digitalizacija obrazovanja i uvođenje pametnih gradova.

Tvrtka Huawei u Srbiji posluje već 15 godina, sa željom da digitalizaciju približi svim ljudima, dovede je u svaki dom i tvrtku, kako bi se stvorio u potpunosti povezan "inteligentni svijet". Huawei centar za inovacije i digitalni razvoj, u suradnji s lokalnim partnerima, razvijati će servise koji se temelje na prednostima globalnog ekosustava. Težnja tvrtke Huawei je da motivira lokalne partnere i start-up zajednicu da u okviru ovog centra zajednički kreiraju suvremena rješenja za industrijsku primjenu. Biti će to mjesto na kojem će se moći upoznati s najboljim kineskim primjerima iz područja obrazovanja na daljinu, bespilotnog rudarstva, beskontaktno anti-epidemije, kao i razvojem od zastarjele infrastrukture do napredne bežične i ekološki prihvatljive mreže, s malom emisijom ugljika.

U Huawei centru za inovacije i digitalni razvoj biti će predstavljeno i 5G okruženje, kao i primjeri najbolje 5G prakse, kako bi se javnosti prikazale sve mogućnosti i koristi vertikalne industrijske digitalizacije. Upravo će se ovdje, lokalni ICT talenti moći usavršavati, ICT ekosustav će dobiti priliku za razvoj, a u suradnji s lokalnim partnerima biti će kreirana i neka nova, inovativna rješenja. Na ovaj način mogućnosti srpske ICT industrije značajno će se unaprijediti, čime se doprinosi daljnjem znanstveno-tehnološkom napretku. Svi partneri tvrtke Huawei biti će u prilici da u okviru Centra razvijaju i usavršavaju vertikalna rješenja, koja će se koristiti, kako na srpskom, tako i na svim ostalim tržištima u regiji.